

## 南阳日报社“追寻初心 光辉印记”新闻采访活动启动

# 打造精品力作 唱响时代旋律

本报讯(全媒体记者 高雪)2月25日,南阳日报社“追寻初心 光辉印记”新闻采访活动启动。

本次活动以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦百年党史中的南阳元素、南阳故事和南阳亮点,追寻中国共产党人在南阳留下的光辉足迹,讴歌南阳在中国共产党领导下攻坚克难、砥砺奋进取得的辉煌成就,生动讲好党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史故事,全面展现百年大党的梦想与追求、情怀与担当,唱响共产党好、社会主义好、伟大祖国好的时代主旋律,进一步增进广大干部群众亲党爱党护党之情,凝聚起全市上下开启新征程、奋进新时代的强大合力。

活动期间,将通过开设专题专栏,创新报道手段,打造融媒精品,拓展传播平台等方式,展现从建党的开天辟地,到新中国成立的改天换地,到改革开放的翻天覆地,再到党的十八大以来党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革。展现中国共产党始终坚守为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心和使命,带领中华民族摆脱积贫积弱、受人欺凌的落后局面,走上国家富强、民族振兴、人民幸福的康庄大道。弘扬各个历史时期铸就的伟大精神,生动讲述蕴含其中的丰富内涵和时代价值,展现党始终同人民想在一起、干在一起,永远与人民同呼吸、共命运、心连心,始终保持永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态。⑤2

## 南阳日报社“献礼百年华诞 潮涌风华南阳”大型主题宣传活动启动

# 展示辉煌成就 迎接建党百年

本报讯(全媒体记者 高雪)2月25日,南阳日报社“献礼百年华诞 潮涌风华南阳”大型主题宣传活动启动,旨在全面展示我市各行各业、各级各单位在经济社会发展中取得的历史辉煌成就,以昂扬姿态奋力实现“十四五”开好局、起好步,以优异成绩迎接建党100周年。

活动即日起至7月31日,宣传内容为全面展现我市各行各业、各级各单位,在中国共产党领导下取得的历史成就,展示无比强大的生命力、创造力,无比强大的凝聚力和向心力。展现在立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,以推动高质量发展为主题的前进道路上取得的新成果,歌颂涌现出的孺子牛、拓荒牛、老黄牛精神。

活动期间,将通过纸媒展示、新媒体展示、活动展示、推出学党史系列培训等活动等形式,以党建引领、经济发展、生态和谐、小康梦圆、平安建设、文明创建、乡村振兴等为宣传主题进行集中展示,以党旗飘扬——先进党组织、党徽闪耀——优秀共产党员风采等进行系列展示;在南阳日报客户端推出“献礼百年华诞 潮涌风华南阳”系列专题,为各行各业、各级各单位制作红色影像、红色快闪短视频等,新媒体相关平台推出“献礼百年华诞”访谈厅;举办1~2场红色系列演出活动,开展南阳知名书画家进企业系列活动,开展“献礼百年华诞”群众性篮球争霸赛,举办大型党史知识竞赛活动等。⑤2

## 元宵节期间

# 我市禁放烟花爆竹

本报讯(记者 陈书洁)2月25日,市政府新闻办召开全市元宵节期间烟花爆竹禁售禁放工作新闻发布会,邀请市公安局相关负责人介绍有关情况。

## 专项行动查处违规燃放行为 846起

今年以来,我市多部门联合开展烟花爆竹“打非”专项行动,在全市范围内全面排查、集中整治,严厉打击非法生产、经营、储存、运输及燃放烟花爆竹行为,坚决杜绝烟花爆竹安全事故发生。全市公安机关充分发挥打击违法活动的主力军作用,多策并举、协同作战,全面提升对非法运输、储存、经营烟花爆竹案件查处打击力度。

全市公安机关采取日常检查、突击抽查、暗访督察等方式,对辖区内可能存在储存、经营烟花爆竹的零售门店、集贸市场、婚庆公司、殡葬用品店、小超市、小百货店等进行常态化的过筛式清查。对非法储存、经营烟花爆竹的,一律依据相关法律规定对经营人员处以行政拘留,对涉案烟花爆竹一律予以查没收缴。

2月11日至22日,全市公安机关共办理非法运输、储存、经营烟花爆竹案件828起,刑事拘留4人,行政拘留673人,收缴烟花爆竹6529箱(件);查处违规燃放行为846起,批评教育1370人,收缴烟花爆竹折合749箱(件),烟花爆竹禁售禁放工作取得了阶段性成效。

## 全面排查储存烟花爆竹“黑仓库”

全市公安机关治安部门紧密结合“一村(格)一警”和“五零”平安村居创建活动,对重点区域、重点部位开展全面排查工作,切实提升发现、消除此类安全风险隐患的能力;对工作中发现的烟花爆竹储存“黑仓库”、“黑窝点”,追源头、查流向、捣窝点、消隐患,进行全链条摧毁、打击。今年以来,依法对非法储存、经营烟花爆竹的桐柏县朱某、社旗县赵某、西峡县吴某、吴某某等4人刑事拘留。

春节前后,全市公安机关基层派出所、社区警务室,积极会同所在街道办事处、乡(镇)政府和社区、村委会,分工包片,看死盯牢,确保每个街道、每个社区、每个家属院、每栋居民楼、每个重点部位都有网格员、信息员,切实加强实时管控。在全面加强楼群大院、村组社区管控的同时,以巡特警、交警、治安警为主力,在主要干道、次干道增加巡逻力量、延长巡逻时间,加强对社会面的巡逻控制,及时发现、制止违规燃放行为;对群众举报的违规燃放行为,从快从严予以查处。

依据相关法律规定,会上对违规燃放烟花爆竹行为的相关处罚规定进行再次明确:对个人违规燃放的,处100元至500元罚款,违反治安管理条例的,按照《中华人民共和国治安管理处罚法》处以行政拘留;对单位违规燃放,经警告后仍逾期不整改,造成公民人身伤害、公司财产损失或者严重威胁公民人身安全、公私财产安全或者公共安全的,对单位处1万元以上10万元以下罚款,构成违反治安管理条例的,依据《中华人民共和国治安管理处罚法》,对单位直接责任人员处行政拘留。⑤2



## 包汤圆 庆元宵

2月25日,南阳市邮政分公司举行“庆元宵 包汤圆 送基层”主题活动,该公司员工积极参与,气氛喜庆。图为活动现场。⑤2

本报记者 李纯 摄